



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
РАЙОНЕН СЪД-ЕЛХОВО**

изх. № 1683  
дата 20.06.2022

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
<u>РСС-1685</u>	<u>20-06-2022</u>

**ДО  
СЪДИЙСКА КОЛЕГИЯ НА  
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

Относно: открита процедура за избор на административен ръководител - председател на РС – Тополовград.

**УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА СЪДИЙСКА КОЛЕГИЯ,**

На основание чл.50, ал.2 от Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, Ви изпращаме Протокол от проведено на 20.06.2022 година Общо събрание на съдиите от Районен съд – Елхово и Районен съд – Тополовград, за изслушване на Иван Христов, и.ф. адм. ръководител-председател на Районен съд - Тополовград, кандидат за заемане на длъжността „Административен ръководител - председател на Районен съд - Тополовград“.

Приложение: съгласно текста.

С уважение,



**(ЯНА АНДРЕЛОВА)  
АДМ. РЪКОВОДИТЕЛ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  
РАЙОНЕН СЪД – ЕЛХОВО**

Изготвил:  
Галина Делин розова, и.с. счетоводител

## ПРОТОКОЛ

### ОТ ОБЩО СЪБРАНИЕ НА СЪДИИТЕ ОТ РАЙОНЕН СЪД - ЕЛХОВО И РАЙОНЕН СЪД - ТОПОЛОВГРАД

Днес, 20.06.2022 година в кабинета на Председателя на съда, в изпълнение на Заповед № 199 от 15.06.2022 година на Административния ръководител - председател на РС - Елхово, се проведе Общо събрание на съдиите при РС - Елхово и РС - Тополовград.

Събранието бе открито в 11.00 часа.

На събранието присъстват: Яна Ангелова - Административен ръководител-председател на РС - Елхово, съдия Виолета Апостолова, съдия Доротея Янкова, Иван Христов- И.Ф. Административен ръководител- председател на РС-Тополовград.

Отсъстват Мартина Кирова – съдия в РС – Елхово и Милена Семерджиева-съдия в РС – Тополовград, надлежно уведомени.

Налице е кворум за провеждане на събранието.

Общото събрание се председателства от съдия Яна Ангелова-Административния ръководител - председател на РС - Елхово.

За протоколчик на събранието след проведено явно гласуване бе избрана съдия Доротея Янкова.

Общото събрание се провежда при следния обявен дневен ред:

1. Изслушване на допуснатия кандидат за заемане на длъжността „Административен ръководител — председател“ на Районен съд – Тополовград съдия Иван Христов.

2. Разни.

Председателя даде думата за предложения по дневния ред.

Няма постъпили предложения.

#### По т.1 от дневния ред:

Съдия Иван Христов– Уважаеми колеги! Ще представя в резюме изготвената от мен и представена във ВСС Концепция за стратегическо управление на РС- Тополовград. Завършил съм висше юридическо образование, специалност „Право“ във ВИПОНД МВР през 1995 г. Първоначално съм работил като следовател в Окръжна следствена служба – гр.Ямбол от 01.10.1997 г. до 30.04.2006 г. С Решение на Висшия съдебен съвет по Протокол № 15 от 21.03.2006 г. съм назначен на длъжност „Районен съдия“ в Районен съд – Тополовград от 02.05.2006 г. до 14.04.2015 г. В периода 15.04.2015 г. до 14.04.2020 г. съм заемал длъжността Административен ръководител- Председател на Районен съд-Тополовград. Считано от 15.04.2020 г. изпълнявам функциите административен ръководител на Районен съд-Тополовград.

Мотивите ми за заемане на длъжността се основават на дългогодишния ми професионален опит като съдия, на придобитите от мен управленски умения като административен ръководител през последните пет години, както и на заявеното доверие и подкрепа от съдиите и съдебните служители. Последните 14 години от професионалната ми кариера е преминала в Районен съд – Тополовград в колектив, с

по-голямата част от който работя от постъпването ми на работа в съда, което според мен е важен фактор за повторното ми кандидатстване за заемане на длъжността Административен ръководител– Председател на този орган на съдебната власт. Участието си за втори път в конкурса за Административен ръководител - Председател на Районен съд– Тополовград приемам като предизвикателство и възможност да продължа да работя и положа усилия за постигане на още по-добри резултати в дейността на съда. Добре познавам структурата и функционалните особености на Районен съд - Тополовград, работата на Съда, магистратите и съдебните служители, както и техните качества и възможности. В Районен съд-Тополовград е създадена много добра организация на работа между отделните звена и служби, между магистрати и съдебни служители съществува взаимно уважение и доверие. Работната атмосфера е стабилна и спокойна, колективът е сплотен и дисциплиниран.

Районен съд – Тополовград е един от трите районни съдилища в Ямболски съдебен окръг, заедно със съдилищата в гр.Ямбол и гр.Елхово. Съдебният район, обслужван от съда, обхваща община Тополовград с включени 21 населени места и по данни на НСИ към 31.12.2019 г. наброява 9 600 души по постоянен адрес.

В Районен съд – Тополовград е установена добра организация за осъществяване на правораздавателната дейност и за бързо и качествено обслужване на гражданите. За това способства високото чувство на отговорност, самосъзнание, дисциплинираност и умения за работа в екип на целия числен състав на Съда – магистрати и съдебни служители. В Районен съд – Тополовград има утвърден щат за Председател и един Районен съдия. Освен това в Съда има Съдия по вписванията и Държавен съдебен изпълнител. В съдебната администрация на Съда работят 10 броя съдебни служители: административен секретар, главен счетоводител, двама секретар-протоколисти, деловодител СИС, съдебни деловодители /към настоящия момент 1 щ. бр. е незаета и предстои съкращаването ѝ, с оглед решение на Комисия „Съдебна администрация“ към СК на ВСС/, призовкар, работник поддръжка съдебни сгради, чистач

Работещите в Районен съд – Тополовград съдии не са разделени в отделения, поради обективна невъзможност за профилиране към настоящия момент. Утвърденият щат за магистратите към настоящия момент осигурява нормално функциониране на съда. Степента на натовареност е ниска – през 2019 г. има постъпили общо 547 бр. дела, а през 2020г. – 446 бр. дела. Тенденцията е към намаляване на общия брой дела.

Районен съд – Тополовград е преместен в административна сграда от 1063 кв.м., която е преустроена през 1998 г. от бивша гимназия. Материалните условия са много добри. Районен съд Тополовград разполага с една съдебна зала и 10 напълно оборудвани кабинета и помещения, които се ползват от съдиите и съдебните служители, както и самостоятелен архив и сървърно помещение. Службата по вписвания ползва отделно помещение, което е разположено непосредствено на входа на съдебната сграда. Районен съд – Тополовград е снабден с необходимата техника и софтуерни продукти в кабинетите, деловодството и съдебната зала. Служителите са обезпечени с нови компютърни конфигурации, имат достъп до интернет и работят в мрежа. Необходимо е да бъдат подменени някои от периферните устройства /принтери и скенери/, тъй като същите са на повече от 12

години и са несъвместими за работа с новите операционни системи. Като цяло техническото оборудване на съда е достатъчно за осъществяване на дейността.

По отношение на срочността и бързината при образуването и решаването на делата искам да отбележа, че над 90 % от делата се решават в 3-месечен срок. Също така процентът на свършените дела спрямо новопостъпилите за последните три години е над 90%, които са много добри показатели за правораздаването в Тополовградски районен съд.

Като цяло до момента в Районен съд-Тополовград не се установяват съществени проблеми в досегашната дейност. Това не означава, че не са налице необходимост и възможности за развитие, насочени към подобряване на правораздавателната и административна дейност на съда.

Приоритетите в работата на съда през следващите пет години, които съм очертал в концепцията си, са следните: да продължи разпределението на делата на случаен принцип чрез използване на ЕИСС, равномерна натовареност на Председателя на съда и на районните съдии, усъвършенстване на теоретичната и практическа подготовка на магистрати и съдебни служители, поддържане на благоприятната работна среда, създадена на базата на взаимно уважение и толерантност, прозрачност на отношенията магистрати- съдебни служители; срочно и качествено разглеждане на делата; повишаване на доверието на обществото към съдебната система; поддържане на добри работни взаимоотношения с другите органи на съдебната власт, адвокатура, централна и местна изпълнителна власт,

**Съдия Яна Ангелова** – Нямам въпроси към съдия Христов. Споделям становище, изложено в концепцията му относно постигнатото и това, което предстои да се свърши. Опитам, който е натрупал като административен ръководител през последните пет години и преди това като съдия в този съд, ще бъде полезен. Справям се отлично с работата и подкрепям кандидатурата му.

**Съдия Виолета Апостолова** – Аз също подкрепям кандидатурата на съдия Христов и изразявам положително отношение към изготвената и представената ни в резюме концепция.

**Съдия Доротея Янкова** – Подкрепям кандидатурата на съдия Христов. Считаю, че първият му мандат е бил успешен. С изпълнението на поставените цели ще се надгради постигнатото до момента.

**Съдия Ангелова**- Предлагам преди да пристъпим към гласуване да вземем решение относно това дали явно или тайно ще бъде гласуването, съгласно правилата за работа на Общото събрание.

**Съдия Апостолова**- Предлагам гласуването да бъде явно.

Други предложения не постъпиха.

Пристъпи се към гласуване относно начина на гласуване по т.1 от дневния ред по постъпилото от съдия Апостолова предложения за явно гласуване.

Гласували: 4 човека.

„За“ - 4 гласа;

„Против“ - 0 гласа;

„Въздържал се“ - 0 гласа.

След проведено гласуване, Общото събрание

**Р Е Ш И :**

**ГЛАСУВАНЕТО** по т.1 от дневния ред относно становище и подкрепа на кандидата за заемане на длъжността „Административен ръководител — председател“ на Районен съд – Тополовград да бъде явно.

**Съдия Ангелова – Колеги,** да преминем към гласуване относно подкрепата на кандидата.

Гласували: 4 човека.

„За“ - 4 гласа;

„Против“ - 0 гласа;

„Въздържал се“ - 0 гласа.

След проведено гласуване, Общото събрание

**Р Е Ш И :**

**ДАВА** положително становище в подкрепа на кандидатурата на съдия Иван Христов за заемане на длъжността „Административен ръководител — председател“ на Районен съд – Тополовград.

**По т.2 от дневния ред - „Разни“:**

Присъстващите – нямаме въпроси, които да бъдат поставени на обсъждане и гласуване.

**Съдия Ангелова -** Поради изчерпване на дневния ред, закривам общото събрание.

Общото събрание бе закрито в 12.15 часа.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:**

/Яня Ангелова/

**ПРОТОКОЛЧИК:**

/Доротея Янкова/